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Опис дисципліни 

 

На вивчення дисципліни «Безпека товарів і довкілля» для денної форми навчання 

виділено всього 90 академічних годин (3 кредити ЕCTS), у т .ч. аудиторних – 64 

години (лекції – 32, практичні заняття – 32), самостійна робота студентів – 26 

годин. 

Передумови 

для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Безпека товарів та довкілля» базується на 

знаннях таких дисциплін як: «Економічна теорія», «Мікро- та макроекономіка». 
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Мета 

вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Безпека товарів і довкілля» є набуття знань про 

значення шкідливих та токсичних речовин, вивчення їх впливу на організм 

людини і навколишнє середовище та принципів систем управління безпечністю 

продукції. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні 

графіки, дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM, Hangouts, Viber. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

Р4. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

у сфері маркетингу. 

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Р16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного маркетолога, 

підвищувати рівень особистої професійної підготовки. 

Структура 

курсу 

Змістовий модуль 1. Нормативно-правові засади забезпечення безпечності 

споживчих товарів 
Тема 1.1. Безпечність товарів: сутність поняття 

Тема 1.2. Сучасні проблеми безпечності харчування 

Тема 1.3. Система державного екологічного управління та безпеки товарів 

народного споживання 

Тема 1.4. Держпродспоживслужба України як суб’єкт забезпечення безпечності 

товарів 

Тема 1.5. Адміністрування вилучення з обігу та знищення неякісної та 

небезпечної продукції 

 

Змістовий модуль 2. Безпечність харчових продуктів та непродовольчих товарів 

 Тема 2.1. Нормування безпеки товарів народного споживання 

Тема 2.2. Небезпека забруднень товарів токсичними металами 

Тема 2.3. Нітрати, нітрити та нітрозосполуки як забруднювачі харчових 

продуктів 

Тема 2.4. Забруднення харчових продуктів пестицидами 

Тема 2.5. Радіаційне забруднення товарів  

Тема 2.6. Фізіолого-гігієнічне обґрунтування регламентів використання харчових 

добавок 

Тема 2.7. Безпечність непродовольчих товарів. 

Змістовий модуль 3. Небезпека забруднень біологічної природи та принципи 

їх нормування в товарах народного споживання 

Тема 3.1. Забруднення товарів мікроорганізмами 

Тема 3.2. Небезпека забруднень товарів мікотоксинами  

Тема 3.3. Забруднення харчових продуктів антибіотиками та гормональними 

препаратами 

Методи 

навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, описова форма 

розкриття навчального матеріалу з візуальним поясненням; обговорення – для 

усвідомлення за допомогою діалогу поняття основних прийомів і методів 

впровадження систем контролю безпечності.  

Під час практичних заняття використовуються:  робота з нормативною 

документацією, мозкові атаки для розробки сценарію і проекту організації  

діяльності підприємства. При виконанні самостійної роботи використовується 

дослідницький метод.. 

Політика  Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові роботи 
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 студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають усі 

лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 

графіку консультацій викладача.За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання Білоцерківського 

НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела 

інформації 

Базова література 

Батутіна А.П., Ємченко І.В. Експертиза товарів: навч. посіб. Київ: Центр 

навчальної літератури, 2004. 278 с.  

Роль Н.В. Безпека товарів і довкілля: метод. вказ. Біла Церква: БНАУ, 2022. 34 с. 

Гончаренко В.Г. Експертизи в судовій практиці: наук.-практ. посіб. / за заг. ред. 

В.Г. Гончаренка. 2-ге вид., перероб. і допов. Київ: Юрінком Інтер, 2010. 400 с.  

Дубініна А.А. Токсичнi речовини і методи їх визначення. Харків: ХДУХТ, 2016. 

106 с.  

Коломієць Т.М., Белінська С.О., Романеско О.Л. Експертиза товарів: опорний 

конспект лекцій. Київ: КДТЕУ, 2009. 114 с.  

Писаренко Т. П. Безпечність товарів: опорний конспект лекцій. Донецьк: 

ДонНУЕТ, 2014. 159 с.  

Полікарпов І.С., Закусілов А.П. Ідентифікація товарів: підручник Київ: Центр 

навчальної літератури, 2005. 344 с.  

 

 


